
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 الإوتحــــــاُ الٕطني المٕحد 
 لٍٗن شّادٚ البكالٕزٖـــــــــــــا

 2012الدٔزٚ الاضتدزاكٗٛ  
 

 المملكة المغربية

 وزارة   التربية  الوطنية  و  التعليم العالي
 و تكوين الأطر  و البحث  العلمي

 المركس  الوطني  للتقويم  و الامتحانات

  وــــادٚ السٖــــــــــــــاضٗات
 العمًٕ التجــــــــسٖبٗٛ بمطالكّا
 العمًٕ التكٍٕلٕجــــٗٛ بمطمكّٗا

 7المعاون   -  3hودٚ الامدــاش 
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,𝒪 َؼزجش فٙ انفضبء انًُغٕة إنٗ يؼهى يزؼبيذ يًُظى   𝑖 , 𝑗 ,𝑘    انُمظ   :𝐴 −3,0,0          

 ٔ𝐵 0,0,−3  ٔ 𝐶 0,2,−2  انفهكخ ٔ  𝒮  انزٙ يشكضْب Ω 1,1,1  ْٕ 3 ٔ شؼبػٓب 

 

( ن 3 ): التمريه الأول   

∧      𝐴𝐵:  ثٍٛ أٌ  𝐴𝐶      = 6𝑖 − 3𝑗 + 6𝑘                                                                 

2𝑥صى اعزُزظ أٌ   − 𝑦 + 2𝑧 + 6 =   . 𝐴𝐵𝐶   يؼبدنخ دٚكبسرٛخ نهًغزٕٖ 0

, 𝑑 Ωأحغت    𝐴𝐵𝐶   ٖٕاعزُزظ أٌ انًغز ٔ   𝐴𝐵𝐶  يًبط نهفهكخ  𝒮 .  

  . 𝐴𝐵𝐶  ٔ انؼًٕد٘ ػهٗ Ω انًغزمٛى انًبس يٍ  𝐷 نٛكٍ 

  . 𝒮  ْٕ  −1,2,−1  ٔ انفهكخ  𝐴𝐵𝐶  َمطخ رًبط انًغزٕٖ 𝐻ثٍٛ أٌ يضهٕس إحذاصٛبد 

,  𝒪,𝑢 َؼزجش ، فٙ انًغزٕٖ انؼمذ٘ انًُغٕة إنٗ يؼهى يزؼبيذ يًُظى  𝑣   انُمظ 𝐴 ٔ 𝐵 ٔ 𝐶 ٙانز 

𝑎:  ثحٛش 𝑎 ٔ 𝑏 ٔ 𝑐أنحبلٓب ػهٗ انزٕانٙ ْٙ  =  2− 𝑖  ٔ 𝑏 =  6− 7𝑖  ٔ 𝑐 =  8 + 3𝑖  

. 

( ن 3 ) : الثاويالتمريه   

 :ثٍٛ أٌ 
𝑐−𝑎

𝑏−𝑎
= 𝑖     

  .𝐴  يزغبٔ٘ انغبلٍٛ ٔ لبئى انضأٚخ فٙ 𝐴𝐵𝐶اعزُزظ أٌ انًضهش  

Ω  ْٕ 𝜔رحمك يٍ أٌ نحك انُمطخ  =  7− 2𝑖 .   

𝑧:     ثٍٛ أٌ  ′ = −𝑖𝑧 + 9 + 5𝑖  

  .ℛ ثبنذٔساٌ 𝐴 ْٙ صٕسح انُمطخ 𝐶ثٍٛ أٌ انُمطخ 

( ن 3 ) : الثالثالتمريه   

;   𝑛𝜖ℕ∀ :   ثٍٛ ثبنزشعغ أٌ    𝑢𝑛 > 1.  

 

  :  انًؼشفخ ثًب ٚهٙ 𝑢𝑛 𝑛𝜖ℕ َؼزجش انًززبنٛخ انؼذدٚخ  
𝑢𝑛+1 =

4𝑢𝑛 + 3

3𝑢𝑛 + 4
  ;    ∀𝑛𝜖ℕ 

𝑢0 = 3                                      

  

;   𝑛𝜖ℕ∀  :      َضغ    𝑣𝑛 =
𝑢𝑛 − 1

𝑢𝑛 + 1
 

;   𝑛𝜖ℕ∀  :ثٍٛ أٌ    𝑢𝑛 =
1 + 𝑣𝑛
1− 𝑣𝑛

 

;   𝑛𝜖ℕ∀  :ٔ اعزُزظ أٌ    1− 𝑢𝑛 > 0 

  

;   𝑛𝜖ℕ∀  :     رحمك يٍ أٌ    1− 𝑣𝑛 =
2

𝑢𝑛 + 1
 

 انز٘ يشكضِ انُمطخ ℛ ثبنذٔساٌ 𝑀 صٕسح ′𝑀 نحك ′𝑧 يٍ انًغزٕٖ ٔ 𝑀 نحك َمطخ 𝑧نٛكٍ 

Ωصأٚزّ           يُزصف ٔ   𝐵𝐶  

 :   ثٍٛ أٌ 
𝑥 = 1 + 2𝑡
𝑦 = 1 − 𝑡  
𝑧 = 1 + 2𝑡

   ;    𝑡𝜖ℝ     رًضٛم ثبسايزش٘ نهًغزمٛى 𝐷 .  
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  ُْذعٛخ أعبعٓب 𝑢𝑛 𝑛𝜖ℕ ثٍٛ أٌ انًززبنٛخ  
1

7
  𝑛.  1,00ٌ ثذلانخ 𝑣𝑛 ٔ اكزت 

( ن 3 ) : الرابعالتمريه   

lim
𝑛∞

𝑣𝑛 =    .𝑢𝑛 𝑛𝜖ℕ    صى اعزُزظ َٓبٚخ انًززبنٛخ                 :   ثٍٛ أٌ  0

ٚحزٕ٘ صُذٔق ػهٗ خًظ كشاد حًشاء ٔ أسثغ كشاد ثٛضبء ٔ صلاس كشاد خضشاء       

 (لا ًٚكٍ انزًٛٛض ثُٛٓب ثبنهًظ  )

 .َغحت ػشٕائٛب ٔ فٙ آٌ ٔاحذ صلاس كشاد يٍ انصُذٔق 

ثٍٛ اٌ احزًبل انحصٕل ػهٗ صلاس كشاد حًشاء ْٕ  
1

22
.   

ثٍٛ أٌ احزًبل انحصٕل ػهٗ صلاس كشاد يٍ َفظ انهٌٕ ْٕ  
3

44
.   

ثٍٛ أٌ احزًبل انحصٕل ػهٗ كشح حًشاء ٔاحذح ػهٗ الألم ْٕ  
37

44
.   

( ن 8 ) : الخامسالتمريه   

 ( نًؼبنغخ الأعئهخ انًٕانٛخ 𝑓(𝑥)ٚغزحغٍ اعزؼًبل ْزِ انصٛغخ نـ  )

  .ℝ رضاٚذٚخ ػهٗ 𝑓ثٍٛ أٌ انذانخ 

𝐻:  ثٍٛ أٌ انذانخ  ∶ 𝑥 → 𝑥 − ln 𝑒𝑥 + 𝑕  دانخ أصهٛخ نهذانخ  1 ∶ 𝑥 →
1

𝑒𝑥+1
  .ℝ  ػهٗ  

;   𝑥𝜖ℝ∀  :     رحمك يٍ أٌ    𝑓 𝑥 = 𝑥 + 1−
2

𝑒𝑥 + 1
 

= 𝑓 𝑥 :  ثًب ٚهٙ ℝ انًؼشفخ ػهٗ 𝑓َؼزجش انذانخ انؼذدٚخ  𝑥 +
𝑒𝑥 − 1

𝑒𝑥 + 1
 

,𝒪  فٙ يؼهى يزؼبيذ يًُظى  𝑓  انًُحُٗ انًًضم نـ      ٔ   𝑖 , 𝑗   .    
𝟏𝟏

𝟎𝟏𝟐
  C 

;   𝑥𝜖ℝ∀ :   ثٍٛ أٌ    𝑓 −𝑥 = −𝑓(𝑥) ٌاعزُزظ أ ٔ    𝒪   ُٗيشكض رًبصم انًُح      .   
𝟏𝟏

𝟎𝟏𝟐
  C 

= 𝑓′ 0:  ٔ رحمك أٌ :                                                           ثٍٛ أٌ 
3

2
.    ∀𝑥𝜖ℝ   ;   𝑓 ′ 𝑥 = 1 +

2𝑒𝑥

 𝑒𝑥 + 1 2
 

lim :      ثٍٛ أٌ 
𝑥→+∞

𝑓(𝑥) = +∞ 

  :     اعزُزظ أٌ 
1

𝑒𝑥 + 1

ln 2

0

𝑑𝑥 = ln 4 − ln 3 

  .(        يشكض رًبصم   𝒪َزكش أٌ  )        ٔ انًُحُٗ   𝐷  ٔ  𝑇 أَشئ انًغزمًٍٛٛ 
𝟏𝟏

𝟎𝟏𝟐
  C  

𝟏𝟏

𝟎𝟏𝟐
  C 

∶ 𝐷     ٔ اعزُزظ أٌ                         أحغت              𝑦 = 𝑥 +  ∞+  ثغٕاس           يمبسة ل 1

. 

lim
𝑥→+∞

 𝑓 𝑥 −  𝑥 + 1    
𝟏𝟏

𝟎𝟏𝟐
  C 

𝑦ثٍٛ أٌ     =
3

2
𝑥 يؼبدنخ دٚكبسرٛخ نهًغزمٛى ْٙ     𝑇  يًبط انًُحُٗ         فٙ انُمطخ 𝒪.   

𝟏𝟏

𝟎𝟏𝟐
  C 

    . 𝐷   ٕٚعذ رحذ انًغزمٛى       ثٍٛ أٌ انًُحُٗ  
𝟏𝟏

𝟎𝟏𝟐
  C 
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 ٔ انًغزمًٍٛٛ انهزٍٚ يؼبدنزبًْب          ٔ        أحغت يغبحخ حٛض انًغزٕٖ انًحصٕس ثٍٛ    6

𝑥ػهٗ انزٕانٙ   = 0  ٔ  𝑥 = ln 2.   

 𝐷   
𝟏𝟏

𝟎𝟏𝟐
  C 
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